
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafü� r steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren. 
Als Technologiefü� hrer treiben wir heute mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der
automatisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte 
Menschen, die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus-
undWeiterbildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an
unserem Hauptsitz in Traunreut. Auch fü� r Sie!
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Unser Bereich IT Applications hat viele spannende Aufgaben
und ein gemeinsames Ziel: unsere Fertigungsbereiche mit
maßgeschneiderten Software-Lösungen und IT-Systemen aus -
zustatten, die echten Mehrwert schaffen. Hier sind innovations -
freudige „Köpfe“ gefragt, die gern ganzheitlich arbeiten und
Spaß daran haben, auch über den Tellerrand in angrenzende
Bereiche zu schauen. Gehören Sie dazu? Dann haben Sie bei
uns die Freiräume, Ihre Ideen in spannenden Themenfeldern
einzubringen und auch ganz neue Wege zu gehen – in einem
Umfeld, in dem es nicht immer um die schnellste, sondern
auch um gute und effiziente Lösungen geht.

Ihre Chance:
1. Als Mitglied unseres Java-Teams unterstützen Sie uns bei
der (Weiter-)Entwicklung und Pflege bestehender und neuer
Shopfloor-Applikationen. Und zwar von der Anforderungs-
analyse über Entwicklung, Test und Implementierung bis
hin zum Einsatz im laufenden Betrieb. Die besten Lösungen
entstehen, weil Sie dicht an den Fertigungsprozessen und im
Austausch mit den Anwendern Anforderungen in der Tiefe
verstehen und Optimierungspotenziale entdecken.

2. Innovation ermöglichen, Effizienz steigern. Unsere Devise,
auch für unsere eigene Arbeit. Deshalb arbeiten wir imTeam
kontinuierlich an der Weiterentwicklung der SW-Entwicklungs-
 Tools und -Methoden – u. a. an der Testautomatisierung.

3. Mit der Transformation auf SAP S/4HANA treiben wir kon-
zernweit die Harmonisierung der Geschäftsprozesse sowie
die Digitalisierung voran – auch in der Fertigung. Ihr Part: Sie
tragen mit der Programmierung intelligenter Schnittstellen
zur erfolgreichen Migration der alten in die neue Welt bei.
Falls Sie noch keine Berührungspunkte zur SAP-Welt haben –
kein Problem! Sie eignen sich das nötige Know-how ein-
fach mit unserer Hilfe an.

So viel mehr als ein „Job“

• Made by HEIDENHAIN in Traunreut – langfristig orien-
tiert.
• Nachhaltige Entwicklungen und Perspektiven, statt kurz-
fristiger Gewinnmaximierung.
• Mit klugen Köpfen der Branche zusammenarbeiten und
sich selbst entwickeln.
• Offenheit für unkonventionelle Wege und Ideen – denn
nur, wer etwas wagt, gewinnt die Zukunft. 
• Modern ausgestattete (Hightech-)Arbeitsplätze.
• Hohe Lebensqualität im bayerischen Voralpenland in der
Nähe des Chiemsees.
• Wir bieten eine attraktive Vergütung, Gewinnbeteiligung
und betriebliche Altersvorsorge.

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -
finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern
Frau Kirchner: Tel. 08669 31-4425. Oder gehen Sie direkt den
nächsten Schritt: Hier online bewerben!

Ihre Stärken:
• Java-Developer: fit in der Anforderungsanalyse, erfahren in
der agilen, strukturierten Entwicklung von Software-Systemen
• Von Vorteil: Verständnis für Java-Software-Architekturen 
• Sie kennen Entwicklungswerkzeuge wie IntelliJ IDEA, Jenkins,
Maven, Git sowie Atlassian-Produkte wie Bitbucket, Confluence
und Jira
• Freude daran, sich in immer neue, komplexe technische Frage -
stellungen hineinzudenken, und den Ehrgeiz, sie zu lösen.


